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RESPONDENTS WHO ARE
VACCINATED OR PLAN TO BE

43% of respondents were
vaccinated with one or both shots;
9in 10 those without
appointments planned to get
vaccinated

Reasons why respondents may not get
vaccinated:

- Don't trust the vaccine

- Possible side effects

- Not sure it is necessary

- Mediically unable to receive the vaccine
- Not wanting to take resources from
more vulnerable populations
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CONTINUING CONCERNS ABOUT CATCHING VIRUS, NEW
CONCERNS ABOUT GETTING VACCINE
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16% of respondents were concerned about catching COVID-19, and
another 16% were concerned about vaccine access for themselves or
those close to them. Respondents also wanted to see family and friends
and were worried about continued isolation or their physical health.

APPROVAL OF MAYOR SCOTT'S
ACTIONS

Over half of respondents approved of Mayor 5 60/
Scott's actions in response to the pandemic. O

Thank you for being a member of BeHeard Baltimore ™
The results of past BeHeard Baltimore ™ surveys are on our website.

About this survey - This survey was open for responses from March 2-15, 2021. There were 146
respondents. The demographics of the BeHeard Baltimore™ panel do not match those of the city of
Baltimore. This leads to skewed responses that likely do not reflect the views of city residents as a
whole. The University of Baltimore, the administrators of the BeHeard project, are working to
expand survey participation through media and organizational outreach. Due to concerns about the
respondents’ demographics, the survey results presented here should only be considered reflective
of the survey respondents and not city residents as a whole.

About BeHeard Baltimore™: The University of Baltimore launched UNIVERSITY OF
BeHeard Baltimore™ to gather public opinion from city residents on the g BALTIMORE
issues and events that are most important to them. The Baltimore Sun is oot eter for

the University’s media partner for this project. The survey provides
members of the community with the opportunity to help inform city leaders
about their needs and views. All city residents over 18 years old are
encouraged to participate. Interested residents can register to participate
at http://beheardbaltimore.com/ or call 410-837-6188. There is no cost to
participate. For more information, please contact us

at BeHeardBaltimore@ ubalt.edu or 410-837-6188.
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